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Osam stavki koje izazivaju veliku zabrinutost u vezi s

predloženim amandmanima na ugovor SZO-e i

Međunarodnim zdravstvenim propisima (IHR).

1. Proliferacija biološkog bojnog agensa.

Ugovor  i  predloženi  amandmani  upućuju  nacije  da  moraju  provoditi  nadzor  za  potencijalne

pandemijske patogene, izgraditi ili održavati laboratorije za sekvenciranje te dijeliti stvarne uzorke s

WHO-om (gdje je za tu svrhu stvoren BioHub) i  također  podijeliti sekvence online.  To zahtijeva

širenje  agenasa  biološkog  oružja  —  za  što  vjerujem  da  je  zločin  (na  temelju  mog  tumačenja

Rezolucije 1540 Vijeća sigurnosti i Konvencije o biološkom oružju iz 1972.).

1 a. Verzija ugovora od 2. lipnja 2023. "Tekst Ureda", također je pozvala zemlje koje provode

istraživanje  Gain-of-Function  da  smanje  "administrativne  prepreke"  u  radu.  Drugim  riječima,

ograničenja  istraživanja  bi  se  trebala  ublažiti,  što  bi  povećalo  vjerojatnost  curenja  podataka  iz

laboratorija. Ovaj stavak je uklonjen iz verzije ugovora od 30. listopada 2023.

2. Davanje SZO bjanko čeka za stvaranje novih pravila u budućnosti

Ugovor poziva na osnivanje Konferencije  stranaka i  novog Tajništva WHO-a  u budućnosti  koji  će

donositi pravila o tome kako će funkcionirati aparat za prevenciju pandemije i odgovor na nju – što u

biti daje prazan, potpisan ugovor WHO-u za stvaranje bilo kakvih pravila želi.

3. Proizvodit će se cjepiva bez odgovornosti razvijena warp brzinom

Ugovor  poziva  na  brzi  razvoj/proizvodnju  cjepiva  i  smanjenje  vremena  za  sve  aspekte  razvoja,

testiranja i  proizvodnje cjepiva. To zahtijeva da se cjepiva koriste bez licenci,  a sporazum poziva

nacije  da  imaju  zakone  za  izdavanje  odobrenja  za  hitnu  upotrebu  u  tu  svrhu  i  za  "upravljanje"

problemima odgovornosti. Za više informacija o tome pogledajte “ Predloženi ugovor SZO-a povećat

će pandemije uzrokovane ljudskim djelovanjem ”.  SAD, EU i drugi izričito su pozvali na 100-dnevni

razvoj cjepiva i dodatnih 30 dana za proizvodnju pandemijskog cjepiva. To ne bi omogućilo nikakvo

smisleno testiranje na ljudima.

4. Novim izmjenama i dopunama uklonjena su jamstva ljudskih prava

Izmjene su uklonile “ljudska prava, dostojanstvo i slobodu osoba” iz postojećeg jezika IHR-a. Nakon

pritužbi,  ova je fraza kasnije umetnuta u Ugovor -  ali  ugovor možda neće biti prihvaćen 2024. U

međuvremenu, za usvajanje amandmana potrebna je samo obična većina, pišu se u tajnosti, pa je

vjerojatno da će se najproblematičnija pitanja naći u izmjenama i dopunama.

“Sloboda nije kad čovjek čini sve što želi, nego kad ne mora činiti ono što ne želi.”
www.slobodnizajedno.org
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5. Potreban je nadzor društvenih medija i cenzura građana

I  amandmani  i  ugovor pozivaju  nacionalne države da provode nadzor  nad društvenim mrežama

svojih građana te da cenzuriraju i spriječe širenje informacija koje nisu u skladu s javnozdravstvenim

narativima WHO-a. Ipak, ugovor također poziva građane na slobodan pristup informacijama, dok

moraju biti zaštićeni od " infodemije ", koja se definira kao previše informacija. Građane također

treba spriječiti u širenju pogrešnih i dezinformacija.

6. Možda ćemo saznati što je u amandmanima tek nakon što budu usvojeni

O amandmanima se u potpunosti pregovaralo u tajnosti zadnjih devet mjeseci, dok je tijekom tog

vremena u javnosti objavljeno više uzastopnih nacrta ugovora o pandemiji.  I  dok su dogovoreni

amandmani trebali biti izneseni na javni pregled u siječnju, glavni pravni službenik WHO-a dao je

pravni smokvin list kako bi izbjegao obvezu da ih objavi 4 mjeseca prije glasovanja. Hoće li javnost

uopće vidjeti amandmane prije nego što se o njima glasa?

Zašto vlada tolika tajnovitost oko predloženih amandmana?

7. Glavni direktor WHO-a mogao bi postati vaš osobni liječnik

Prema  predloženim  amandmanima,  Glavna  uprava  SZO-a  bi  mogla  zapovijedati  i  premještati

medicinske  zalihe  iz  jedne  zemlje  u  drugu,  odlučivati koji  se  tretmani  mogu koristiti  i  ograničiti

upotrebu drugih tretmana.

8. Kada će WHO moći koristiti svoje novonastale ovlasti?

Izmjene će stupiti na snagu nakon proglašenja izvanrednog stanja za javno zdravlje od međunarodne

važnosti  (Public  Health  Emergency  of  International  Concern,  PHEIC).  Međutim,  izjava  o

potencijalnom PHEIC-u  također  će  pokrenuti ove  ovlasti.  Ovlasti  se  mogu produžiti  čak  i  nakon

završetka  PHEIC-a,  kao  što  smo  vidjeli  s  izjavama  Generalne  uprave  o  COVID-u  i  majmunskim

boginjama (MPOX).

Ugovor će biti na snazi kontinuirano, ne zahtijevajući nikakvu deklaraciju ili  pandemiju za dodjelu

novih ovlasti WHO-u.
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